

ВЕСОМЫЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭКОНОМИКИ РОССИИ

ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ
HEWLETT-PACKARD,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
HEWLETT-PACKARD
В РОССИИ
Оуэн-Кристофер Кемп



Уже более 65 лет компания Hewlett-Packard (HP) неотступно следует принципам, провозглашенным ее отцами-основателями – Уильямом Хьюлеттом и Дэвидом Паккардом. Согласно одному из этих принципов успех деятельности компании заключается не только в коммерческой составляющей, но и в ее корпоративной ответственности.

Компания HP представлена более чем в 170 странах мира. В каждой из этих стран компания работает с осознанием своей ответственности: перед клиентами и партнерами – за высокое качество продукции и создание оптимального предложения, перед сотрудниками – за предоставление благоприятных условий для работы, перед обществом – за помощь и поддержку социальных проектов и защиту окружающей среды.

Именно поэтому HP активно развивает направления, которые позволяют нашим клиентам более успешно внедрять высокие технологии и сокращать затраты по их использованию, расширяет партнерскую сеть, создает новые программы для сотрудников, выделяет большие средства на научные исследования, снижение выбросов в окружающую среду и потребление энергии.

HP конструктивно взаимодействует с органами государственной власти Российской Федерации и с партнерами российских партнеров, активно участвует в развитии рынка информационных технологий. Основная задача компании – упрощение использования инфор-

мационных технологий (ИТ) в повседневной работе крупных корпоративных заказчиков государственного и негосударственного секторов, а также изменение отношения к ИТ в обществе с целью формирования ясно представленных о возможностях их применения и получения дополнительной прибыли.

Любой бизнес, в том числе и наш, строится на людях. Компания HP в России уже не первый год подряд растет быстрее ИТ-рынка, принимая на работу около 150 сотрудников в год. В соответствии со стратегией развития в России количество сотрудников представительства превысит 1000 человек в 2007 году. При этом мы продолжаем поддерживать и развивать в компании корпоративную культуру, основанную на лояльности сотрудников, а также на повышении их профессионального уровня и вовлеченности в социальные проекты. Для молодых специалистов HP проводит ежегодную программу стажировки, предоставляя им возможность получить практический опыт в международной компании.

HP принимает активное участие в социально значимых для России проектах, концентрируя свое внимание на сфере образования и развития малого бизнеса. Это, в свою очередь, влияет на стабильность и рост экономики страны. В 2006 году в городе Москве компания открыла центр поддержки малого предпринимательства и обучения ИТ при Колледже декоративных и прикладных искусств им. Фаберже, а также мобильный компьютерный класс при школьном университете в городе Томске для обучения детей цифровым технологиям. Кроме того, компания предоставила ноутбуки для виртуального компьютерного класса в Институте онкологии и гематологии им. Блохина, чтобы дети могли продолжить свое обучение в период реабилитации, а также поддержала лагерь юных программистов на Алтае.

В Российском научном исследовательском центре им. Курчатова HP ввела в эксплуатацию первый внешний Центр обработки данных нового поколения, который задействован в проведении совместных с российскими учеными исследований.

Все организации, получившие поддержку от НР, становятся участниками «Цифрового Сообщества НР», насчитывающего уже свыше 15 организаций, для которых дважды в год компания проводит форумы по обмену опытом и для обеспечения сотрудничества в целях дальнейшего развития. Последний подобный форум прошел в мае 2007 года.

В 2007 году компания НР продолжила эффективное взаимодействие с представителями органов власти с целью оказания содействия развитию и модернизации экономики России и повышению ее конкурентоспособности. Экспортное направление НР в России является одним из приоритетных для компании. Планируется расширение действующего экспортного подразделения НР, которое поставляет программные разработки заказчикам из нескольких стран мира. Кроме того, в начале 2007 года после объявленного открытия Лабораторий НР в России было положено начало новому исследовательскому проекту. В скором времени российские ученые в Лабораториях НР будут взаимодействовать с мировым научным сообществом

с целью решения такой важной задачи, как эффективное управление информацией и определение будущих направлений развития ИТ.

Компания НР планирует продолжать и расширять реализацию социальных программ. Кроме отдельных проектов, таких как поддержка профессионального баскетбольного клуба ЦСКА и обеспечение Оружейной палаты Кремля «электронным гидом», в 2007 году НР планирует открыть около 15 новых компьютерных классов для студентов и индивидуальных предпринимателей в ряде российских регионов. В этих классах будут обучены новейшим технологиям тысячи людей. Планируется также расширение состава «Цифрового Сообщества НР» до 30 участников.

Мы искренне верим в то, что благодаря вкладу бизнеса в решение социальных и экономических задач можно изменить жизнь миллионов людей к лучшему, предоставив им возможность жить, учиться и работать в более благоприятных социально-экономических условиях.